

# A N U N Ţ

## **Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană al oraşului Şoldăneşti 2023-2026**

Primăria oraşului Şoldăneşti iniţiază începând cu data de 06.03.2023 consultarea publică a procedurii de elaborare a proiectului de Decizie a Consiliului oraşenesc Şoldăneşti „**Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană al oraşului Şoldăneşti 2023-2026**”.

**Scopul proiectului** este aprobarea Programul de Revitalizare Urbană al oraşului Şoldăneşti pentru perioada 2023-2026.

**Necesitatea elaborării și aprobării** proiectului de Decizie se referă la eliminarea dintr-o stare de criză a zonelor urbane degradate și asigurarea implementării abordării de Revitalizare Urbană, precum și oportunitatea facilitării investițiilor publice și private în oraşul Şoldăneşti.

**Beneficiarii proiectului** de Decizie sunt locuitorii oraşului Şoldăneşti, în special locuitorii zonei selectate ca zonă de revitalizare, pentru perioada 2023-2026: zona CENTRU.

**Rezultatele scontate** ca urmare a implementării Deciziei supuse consultării publice se referă la modernizarea spațiilor de odihnă și agrement; creșterea atractivității economice a zonei; îmbunătățirea infrastructurii tehnico-edilitare; revitalizarea fondului de locuințe.

**Impactul estimat** al proiectului de Decizie constă în reabilitarea și modernizarea instituțiilor publice și spațiilor publice din zona CENTRU, a infrastructurii tehnico-edilitare, precum și implicarea locuitorilor în soluționarea problemelor locale.

Proiectul de Decizie al Consiliului oraşenesc Şoldăneşti este elaborat în conformitate cu Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional și Hotărârea Guvernului RM nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi expediate până pe data de **22.03.2023** pe adresa electronică: [primaria.soldanesti@apl.gov.md](mailto:primaria.soldanesti@apl.gov.md), la nr. de telefon 0 (272) 2-54-67 sau la sediul Primăriei oraşului Şoldăneşti, str. Independenței, 1.

Proiectul deciziei „**Cu privire la aprobarea Programului de Revitalizare Urbană al oraşului Şoldăneşti 2023-2026**” și nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a primăriei [www.primariasoldanesti.md](http://www.primariasoldanesti.md) și la sediul instituției: or. Şoldăneşti, str. Independenței, 1.

**PROGRAMUL DE REVITALIZARE URBANĂ  
AL ORAȘULUI ȘOLDĂNEȘTI  
2023 – 2026**

